
 

「『行事の学び』を普段の生活に」 
学校長  加藤  正保 

 朝夕は少し肌寒くなりましたが、日中はさわやかで心地よい季節となりました。四季の中でも、
秋は暑さ寒さが程よく、とても過ごしやすい穏やかな季節です。いろいろなことに集中して取り
組める時期だと思います。そして、この時期に気持ちを新たにして、頑張って努力し継続して取
り組んでいくことが、皆さんの能力を伸ばし、目標や夢の実現にもつながっていきます。 
 さて、先日１０月２６日(水)～２８日(金)の３日間にわたり開催した『ワークフェスタ』『合唱
発表会』には、多数の保護者の皆様が来校され、生徒たちの活動の様子をご覧いただいたこ
とを心より感謝申し上げます。生徒たちはクラスや学年、部活動などにおいて、仲間と協力し、
感動的で心のこもった素晴らしい発表をしました。日頃の文化的な分野での頑張りを生徒の
皆さん、保護者の方と一緒に鑑賞できる機会となり、参加者全員で本当に楽しむことができま
した。特に３年生の文化部の皆さんは、それぞれ立派な発表ができ、これまでの取り組みの成
果が出ていました。最後までよく頑張りやり遂げることができました。 
３年ぶりとなる『合唱発表会』では、どのクラスも練習で積み上げてきたものをしっかりと表

現することができました。１年生はこれからの成長に期待できる歌声で、未だ幼さは残っている
ものの中学生として元気いっぱいに歌の楽しさを表現しました。２年生は特に男子の声の響き
がきれいに出ており、３年生に負けないくらいの落ち着いたハーモニーを創り上げました。そし
て、３年生は「さすが最上級生 !!」です。難しい曲を選曲し、男女ともが大人の歌声で、幅広い
ハーモニーの美しさが素晴らしいです。全てのクラスに最高の合唱をしようという気迫も見られ、
聴いている人たちに強い思いが伝わってきました。入学してから約２年半の学校生活の中で
培ってきた仲間との絆の強さが感じられました。コロナ禍で、行事の中止や変更などこれまで
いろいろとありましたが、今回このように３年生で実施できたこととてもうれしく思います。 
今回、これまでの準備、練習に精いっぱい取り組み、努力の詰まった立派な作品展示、堂々

とした、自信に満ちた発表ができました。観ている人たちに多くの感動を与えました。まさしく宝
中生が一つになった『ワークフェスタ』『合唱発表会』となりました。このように生徒の皆さんは
大きな行事を見事にやり遂げました。これからは、行事で学び培ってきた皆さんの力を今後の
学習や生活に活かしてほしいと思います。特に３年生は進路に向けて大切な時期です。今月
は、３年生の実力テスト、そして期末考査もあり、これまで以上に学習に集中して取り組むこと
が必要になります。仲間と一緒に互いに学び合い高め合う学習の雰囲気をみんなで作ってい
くことを期待しています。クラス、学年、学校の力を発揮するときだと思います。 
また、生徒会選挙に向けての取り組みが始まっています。次の生徒会執行部を皆さんで決

めていきます。選挙を通して、立候補する人だけではなく、皆さん自身が宝中をどのようにした
いかを、他人事ではなく自分事として、これも培った力をもとにみんなで一緒に話し合い考えて
いきましょう。 
最後に、地域や保護者の方には、日頃より学校の教育活動にご理解とご協力をいただきあ

りがとうございます。また、何かご不明な点や気になること、ご心配なことなどがございましたら、
学校までご連絡いただきますようよろしくお願いいたします。一緒に考え取り組んでいきたいと
考えております。 

 

 

 

「たくましい身体、たしかな学力、ゆたかな心」 

 宝中通信  

～宝中 愛～ 
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【表彰】   

≪宝塚市中学校新人大会≫ 
〇女子卓球団体の部 第３位  
〇男子卓球 個人の部 第３位、第５位（２名） 
〇剣道  女子個人 優勝、第４位 
〇剣道  女子団体 優勝 
≪宝塚市中学校駅伝競走・ロードレース大会≫ 
〇男子ロードレース２・３年の部  第１位 
≪阪神中学校新人大会≫ 
〇柔道  女子団体 優勝 
 

 
〇柔道  女子個人 優勝（２階級）、準優勝  
〇柔道  男子個人 準優勝  
≪県総合文化祭≫書写部門 特選１名、入選２名 

美術部門 特選１名、入選２名 
≪県技術・家庭科研究大会出品≫ １名 
≪市読書感想文コンクール≫特選２名、入選４名 
≪市民大会≫剣道中学生女子の部 準優勝 
≪市内英語祭≫６名出場  
≪市内技術・家庭科作品展出品≫ ２５名 
 

１１ 月 行 事 予 定 

日 曜 学 校 行 事 日 曜 学 校 行 事 

１  火  宝塚市中学校合同音楽祭 17:00下校  16 水  期末考査（給食なし）  

２  水  ※ 17 木  期末考査（給食なし）  

３  木  文化の日 18 金  期末考査（給食あり）  避難訓練 

４  金  ３年実力考査  生徒会専門部会 19 土   

５  土   20 日                 

６  日   21 月  生徒会選挙運動開始 ※ ＜引き落とし日（再）＞  

７  月  全校集会  ※ ＜引き落とし日＞ 22 火  ３年エイズ講演会 PTA人権教育講演会 

８  火   23 水  勤労感謝の日 

９  水  
市内一斉教科研究会（給食後下校） 

部活停止（～１７日）  

24 木  校内授業研修（５校時授業後、下校） 

25 金  ２年トライやる・ウィーク発表会（5・６校時） 

10 木  参観、１・２年学年懇談会・３年進路説明会 26 土   

11 金   27 日   

12 土   28 月  ※ 

13 日   29 火  ３年 LGBT 講演会  ※ 

14 月   30 水   

15 火  市内一斉防犯パトロール ※印はノー部活デーです。 

＜１２月行事予定＞  

２（金）生徒会専門部会  ５（月）全校集会  ７（水）生徒会選挙  ８（木）情報モラル講演会 

１４（水）期末懇談（３年）  １５（木）～２０（火）期末懇談  ２０（火）市内一斉防犯パトロール 

２１（水）懇談予備日、給食終了  ２２（木）クリーン作戦  ２３（金）終業式 
  
 
学校だよりのデジタル配信について  

 今月号からミマモルメで学校だよりを配信します。今月はプリントでも配布
していますが、１２月号からは紙での配布をなくし、ミマモルメでの配信のみと
します。なお、月初めには本校のホームページに学校だよりを掲載していま
す。紙の経費節減や印刷業務に係る業務改善のため、ご理解のほどよろし
くお願いいたします。 

 
情報モラル講演会  

 １２月８日（木）14:40 から阪神北サポートセンターの方をお呼びして、SNS の危険性に
ついて１・２年生対象に講演会を行います。保護者の方も参加可能です。詳細は改めてお
伝えします。 


